Ilpuxnao. Po3paxyBaty KiIbKICTh 1 TOTYXKHICTh COHSYHHUX MOJYJIB JUISI
ACE 3amicekoro OyamHKy. Po3paxynkoBe HaBaHTakeHHsS (Pp) By3ma : Pp =
2000 Bt = 2 kB1. CoHsYHa eNeKTPOCTaHIlisl 3HAXOJUTHCS B M. %anopixcncﬂ,
KOOPIWHATH SIKOTO IOPiBHIOWTH 47° MIBHIYHOI MMUPOTH Ta 35° cxXimHol
noerotu. Jlax Oynuuky miockuid. [Tnommaa Jlaxy Mae po3mipu: A = 15m; B =
10m; S=150 m2 . Ilepion Bukopucranus ACE - nuiopiuHe BUKOPHCTAHHS.

Jns po3paxyHKY CHOXHBaHHSI €JIEKTPOCHEPTIi CIiJi BHKOPHCTOBYBATH
TUIOBMI 1000BMi rpadik aKkTMBHMX HABaHTAXEHb U1 I00YTOBHX
CIIOKMBAYiB JJIsl 3UMH Ta JiTa, puc. b-1 (momarok b).

3HaueHHs  CEepeAHBOMICIYHOI Ta  JCHHOI  COHAYHOI  1HCOJIALII,
3aJISKHICTh JCHHOI COHSYHOI 1O TOAMHAX JUIS M. 3allopixKs HaBEJICHO B
tabi. b-1 ta B Tabn. b-2, Ha puc. b-2, noxarok b, BiamnosigHo.

Piwenna.

1. Po3paxyHok HaBaHTa:keHHs1 ACE.

Kopucrytouncs tunosumu no6osumu rpadikamu (puc. b.1, momarox b)
PO3paxyemo :

- BIANOBIAHY CTYHNeHb THIOBOTO Tpadika AaKTHBHUX HABaHTAXCHb
(xBt) npu pospaxynkosomy HasanTtaxenni ACE (P, = 2 kBr) ;

- CIIOKMBAaHHA aKTUBHOI  eNEKTpOeHeprii B TMEBHUA dYac O00M
(xBT'TOx) AN 3MMOBOTO 1 JIITHROTO TIEPIOAY.

Jani noboBoro rpadika HaBanTtakeHHs ACE 3BefeHo 10 Tad. 5.

Taoauusa 1.
Jani no6oBoro rpajdika akTuBHoro Hapanta:xkeuuss ACE
t 3uma JliTo
n,% P, kBt Wenos.s n,% P, kBt Wenosc.»
kBtTOx kBTtTOz
1-5 20 0,4 0,4x5=2 15 0,3 0,3x5=1,5
6 25 0,5 0,5 20 0,4 0,4
7 40 0,8 0,8 35 0,7 0,7
8 45 0,9 0,9 30 0,6 0,6
9-11 30 0,6 0,6x3=1,8 | 20 0,4 0,4x3=1,2
12 25 0,5 0,5 20 0,4 0,4
13 30 0,6 0,6 25 0,5 0,5
14-17 130 0,6 0,6x4=24 | 20 0,4 0,4x4=1,6
18 60 1,2 1,2 50 1 1
19 100 2 2 80 1,6 1,6
20 80 1,6 1,6 80 1,6 1,6
21 80 1,6 1,6 60 1,2 1,2
22 80 1,6 1,6 40 0,8 0,8
23 50 1 1 40 0,8 0,8
24 20 0,4 0,4 15 0,3 0,3
p3 - - 18,9 - - 14,2




CrioxxuBaHHS aKTHBHOI eHeprii 3a micsis (30 mib):

- 3uMa: Wypon = 18,9%x30=567 kBtTox;

- miT0: Wpow, =14,2%30=426 xkB1TOz;
2. Po3paxyHok kinbkocTi i moryxHocTi poromony.is ACE.
CymapHa MOTYXHICTb (poTOMOAYNIB 3 YypaxyBaHHAM GanaHcy

MOTYXXHOCTEW po3paxoBYETLCA 3a (DOPMY/IOHO:
> Pw=1000- cnox /k-E 1)

[e CMoX - 3arasibHa CroXuTa eNeKTPOeHepris (3a NeBHUIA NMPOMIDKOK
yacy: fo6a, roguHa), KBT-rog,;
KinbKicTb Moaynis:

S=Z Pw/Pw 2

Pw —MOTY>HiCTb (hoTOMOAYNHO. | .
JIs1 . PO3paxyHKy KUIBKOCT1 Ta . HOTY)KHOCTI
(hoTOMOTYJIIB  CKOPHUCTAEMOCH 3HAYEHHSAMU JIEHHOI COHSYHOI

IHCONAMmIl IS M. 3amopikKs.

3HauCHHS CEPEIHbOMICAYHMX 3HAYEHb Ta JIEHHMX 3HA4YeHb (3
ypaxyBaHHSM KIJTbKOCTI Ji0) COHAYHOI IHCOJALIl IS M. 3amopixKs
Hage/leHo B Tabu. b-1 Ta tabn. b-2 (nonatok b):

- g kyTom 47°;

- min KyTOM 62°.

Hust 3amicekoro GyauHKY 00MpaeMo KyT Haxuiy (OTOMOYIIB, AKHH
HPU3BOJMThL 10 MiJABMIIEHHS PIBHA I'€HEpallii €JEKTPOECHEPTii B 3WMOBMI
epiox - KyT 62°. BeranosieHHs (HOTOMOIYIIB Mg KyToM 62° npusBese K
HE3HAYHOMY 3HIDKEHHIO DIiBHS TeHepalii eNeKTPOEHEprii -  BIITKY.
BceranoBnenHst GOoTOMOAYIMIB - CTamioHapHe, SKe HampaBlieHe Ha IiBJECHb
(asumyT noBepxHi ay.=0).

YucnoBe 3HaYeHHA NEHHOI COHAYHOI IHCONALIT MO TOAMHAM JUIsd
M. 3amopiKS TNpH BCTAaHOBIEHHI (OTOMOAYTIB mix KyTom 62°
HaBeIeHO B TalJI.2. aﬁ.lmllﬂ 2.

3Ha4eHHS JeHHOI COHSTYHOI incosnii M. 3anopizks, Br-rog/m’

Mic
rojHa 116
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3 Tabi1.2 cymapHe 3HauCHHS COHSYHOI 1HCOJISIIIT 32 CBITIOBUM JICHB:



Es =6650 Br-rog/mM>- s YEepBHS,

Es =1510 Br-ron/m>- s TpYyaHS.

[Ipn BUKOpPHCTaHHI CcepeqHiX HaHWX 3a J00y, pPO3paxyeEMo CyMapHY
MTOTY>KHICTh COHSYHHUX MOJYJIB 3 YPaXyBaHHSM CIOXUBaHHS eHEpTil Wiy qx 32
no0y (tadn.1) Ta Ex 3a cBiTiOBUii neHb 3a Bupazom (1):

-3UMOBHIA TIEPiof — rpyaeHb: Winon=18,9kBT-rox; Ex=1510 Br-rom/m’.

YPw = 1000-18,9 /0,7 - 1510 = 17,89 kB,
- niTHii nepion — yepBenb: Wy oy =14,2 kBT-rox; Es = 6650 Br-rom/m’.
ZPw = 1000-14,2/0,5 6650 = 4,2749 xBT.

CymapHa TOTYXHICTh (POTOMOAYIIB y pa3i IUIOPIYHOTO BHKOPHCTAHHS
obupaetbesi ko consuHa iHcossuis (E) MiHiManbHa - 1e 3UMOBHI mepiof
(rpynenn), TooTo XPw= 17,89 xBT.

Kinpkicte  BupoOneHoi enektpoeneprii  ¢oromomynsmu  ACE  3a
CBITJIOBUH JieHb, BUpa3 (3).

W Bunp. =k - Pw - E/ 1000 3)

PW — MOTY)XXHICTb ()OTOENIEKTPUYHOTO MOLYNHO;

Kk - koedhiLieHT, L0 BpaxoBye NONPaBKy Ha BTPATy MOTYXHOCTi COHAYHNX
eNEeMEHTIB MPW HarpiBaHHi Ha COHL|i, a TaKoX MoXune nagiHHg NPOMEHIB Ha
MOBEPXHIO MOAyNiB NpoTarom AHs. BenuumHa k = 0,5 BniTky i k = 0,7 B
3UMOBUIA nepiod. PisHMUA B 1AOr0 3Ha4yeHHi B3MMKY i BNiTKY 06YMOB/MeHa
MEHLLMM HarpiBaHHSAM efleMeHTIB B 3MOBWIA Nepiog,;

B rpyani — micsi ¢

Wiyp.= 0,7-:17890-1510/1000=18 909,7 Br-ron = 18,91 kBt-roa.
B 4epBHi — Micsi:
Waup.= 0,5-17890°6650/1000=59 484,25 Br-rox = 59,5kBT1-rox.

Y pa3i BHUKOPUCTaHHSA CepegHIX JaHWX 3a TOAWHY, Yy BHUpasl
(2.16) cymapHa TOTYXHICTb COHAYHMX MOAYJIB PO3PaxOBYETHCS 3
ypaxyBaHHSM CIOXKHBaHHS eHeprii W .. 3a TomuHy (Tadn.4) Tta
JE€HHOI COHAYHOI IHCOJNANII 11 KOXHOI roauHu (Tabn.6) BiAmOBiAHO Yy
IPYyJIHI Ta Y YEPBHI.

Juis po3paxyHKy MOXKIMBUX BapiaHTiB PO3MIIIEHHS (QOTOMOAYIIB Ha
naxy OymiBiTi He06xiz[H0 BpPaxOBYBAaTH PO3MIipH 1axy OymiBIIi.

OGupaeMo pO3MIIICHHS MOZIYIs - MCHIIA CTOPOHA MOJIyJIs. mapaenbHa
3emi Ha Jaxy GyaMHKY 3 posmipamu: A = 15m; B = 10m; S=150 M?

B Tabn. 2.8 HaBeleHO pe3yNbTaTH PO3PAXYHKY MAKCHMAalbHOT
KIJIBKOCTI MOAYJIIB 3 ypaxyBaHHSAM PO3MIpiB gaxy. Moayii po3raiioBaHi y
BUTJISI MATPHIIL 3 N — PSLIKIB Ta M — CTOBIIIIIB.



Taoauus 3.

Pe3yabTaTH po3paxyHKy MaKCHMAJbHOI KUILKOCTI MOAYJTiB

Posmimenss Posmipu | N - psxgkiB | m-ctoBmmiB | MakcumanbsHa
MOJIYJIiB MOIYJS, | MaTpHIIi MaTpHIIi (max) KimpKicTh
M MOJTYJIiB
1x1,47 6 14 84
1x1,63 6 14 84
1x1,95 5 14 70
Trit

OOupaeMo MOTYKHICTh Ta KUTBKICTh (hoTomomyiB (Tabin. b.3, mnomaTok
b) npu cymapnoi moTyxkHOoCTi (oTtomonyniB LPw= 17,89 kBt. KinbkicTs

MOJIyJiB

PO3paxoByEMO

3a

BHPa3oM

).

Pesynpratu  po3paxyHKy

JeKiJIbKa BapiaHTIB po3MilleHHS (OTOMOYNiB Ha Naxy OyIiBIli 3BOAMMO B

Tabn. 4.

Taoauusga. 4.

Pe3yabTaTn po3paxyHkKy BapiaHTiB po3mimeHHs (poToMoay.iiB

[oryxuicteBapTicts| Po3mipu| Max Jna 3abesneuenns| CymapHa)
MOYJISt MOJTyJIsI, | MOJIYJIsL,| KUTBKICTh | ZPw, kBT MOTYX-
Pw, Bt y.O. M MOAYIIB | ypy =17,89 kBr | HICTb,
Ha KBT
Jaxy
KiJIbKICTB| BapTiCTh
MOJYJIB | , y.0.
200 203 1x1,47 | 84 100 - -
250 223 1x1,63 | 84 72 16056 | 18
300 244 1x1,95 | 70 60 14640 | 18
335 266 1x1,95 | 70 54 14364 | 18,09
345 270 1x1,95 | 70 53 14310 | 18,3

OOupaemMo mapHy KiJIbKiCTb MOAYJIB. 3 Taba. 4 MOXXHA BCTAHOBHUTH, IO
po3minieHHs1 54 MoxmyniB moTyxHicTio Pw =335 Bt 3a0e3neuye HaiimeHIIy
BapTicTh MoxyiB — 14364 y.o., Ta cymapHy notyxHicts 18,09 kBT.



[TapameTpu 06paHOTO COHSYHOTO MOIYIIIO HABEACHO B TaOII. 5.

Ta6auus 5.

IMapamerpu Moy PLM - 335P
Hominampauit KK, % ....cooooviii i 17,78
MaxkcruManbHa OTYKHICTh (ITOTYKHICTh B TOYIT 3346
MakcuMalTbHOI TToTy)HOCTI (TMIT) , P max, Bt..................
MakcumanpHa Hanpyra (Hanpyra B TMIT),U max, B........... 37,6
MaxkcumManbuuit ctpym (ctpym B TMIT), I max, A............... 8,9
Hamnpyra neHaBanTaskeHoro pexkumy (XX), Uxx, B............ 45,50
Crpym KOPOTKOTO 3aMHUKaHHS, Ix3, 9,44
A,




